
CONSILIUL  JUDEŢEAN  BUZĂU 
 
 
 
 
 

PROCES VERBAL 
 

Încheiat în şedinţa extraordinare a Consiliului Judeţean Buzău  
din data de 04 decembrie 2007 

 
 

Lucrările şedinţei sunt conduse de domnul Victor Mocanu – 
Preşedintele Consiliului judeţean Buzău. 

 
La şedinţă sunt prezenţi: Mateeşescu Ioan – Caton, Neagu Petre – 

Emanoil, Alecu Valeriu, Baciu Gabriel, Başturescu Ion, Balica George, Barna 
Mariana, Borzea Stelian, David Ştefan, Ene Dumitru, Giurgea Gheorghe, 
Drăgoi Emilian, , Lungu Marius, Rache Cornel, Roşioru Claudia, Mocanu Liviu 
– Mihail, Goşman Victoria, Grigore Gheorghe, Voicu Constantin, Podeanu 
Aurelian, Toader Horia,Banu Silvia, Olariu Vasile , Bodea Gheorghe, Colţeanu 
Cornelia, Dobrică Dumitru, Ciolacu Marcel, Pitiş Cornel, Zaharia Ionel 

 
Absentează motivat:  Dobrescu Neculai, Ghiţă Ion, Livezeanu Neculai   
 
La şedinţă mai participă doamna Dumitra Draghici – Secretarul judeţului 

Buzău; Lungu Constantin - directorul executiv al Direcţiei de administrare 
patrimoniu şi investiţii,  Ciolan Liviu  - directorul executiv al Direcţiei 
economice, doamna Oprea Mirela - directorul executiv al Direcţiei juridice şi 
administraţie publică locală , domnul Piron Nicolae - şef birou al Direcţiei 
juridice şi administraţie publică locală şi domnul Sandu Ionel – şeful 
Serviciului informatică.  

 
* 
 

De asemenea, la lucrările şedinţei mai participă reprezentanţi ai presei 
locale, radiourilor şi posturilor locale de televiziune. 
 

* 
Domnii consilieri au fost convocaţi la şedinţa ordinară prin convocare 

scrisă cu numărul  de înregistrare 9490 din 30.11.2007. 
 

* 
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 În temeiul art. 94, alin. (1), din Legea nr. 215/2001 a 
administraţiei publice locale, republicată, prin Dispoziţia Preşedintelui nr. 
498/2007, Consiliul Judeţean Buzău a fost convocat astăzi, 04 
decembrie a.c. în şedinţă extraordinară. 
 La şedinţă sunt prezenţi __30__ consilieri. 
 Lipsesc __3__ consilieri.  
 Şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările. 
 

 
Pentru şedinţa de astăzi vă propun următoarea ordine de zi: 

 

 

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI PRIVIND 
 

1. Aprobarea modificării Hotărârii Consiliului judeţean nr. 1/31 
ianuarie 2007 privind repartizarea pe unităţile administrativ teritoriale 
ale judeţului Buzău a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată 
pentru finanţarea cheltuielilor privind drumurile judeţene şi comunale în 
anul 2007; 
 
 2. Rectificarea bugetului propriu al judeţului Buzău pe anul 2007; 

3. Rectificarea bugetelor de venituri şi cheltuieli ale unor instituţii 
publice şi servicii publice finanţate integral sau parţial de la bugetul 
propriu al judeţului Buzău pe anul 2007; 
 
 4. Repartizarea pe municipii, oraşe şi comune a sumei de 
2.044.000 lei reprezentând 20% din sumele defalcate din taxa pe 
valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor comunelor, oraşelor şi 
municipiilor pentru susţinerea programelor de dezvoltare locală şi pentru 
proiecte de infrastructură care necesită cofinanţare locală pe anul 2007; 
 
 5.  Aprobarea actelor adiţionale la acordurile de parteneriat pentru 
elaborarea şi implementarea proiectelor: „Sprijin pentru punerea în 
legalitate a romilor ce aparţin celor 10 comunităţi din zona oraşului 
Pătîrlagele, judeţul Buzău”, „Sprijin pentru punerea în legalitate a 
romilor ce aparţin celor 8 comunităţi din zona oraşului Pogoanele, 
judeţul Buzău”, respectiv a proiectului „Identitate/proprietate = condiţie 
esenţială pentru îmbunătăţirea situaţiei romilor din zona Săhăteni, 
judeţul Buzău” în cadrul Programului PHARE 2005 „Accelerarea 
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implementării Strategiei Naţionale pentru îmbunătăţirea situaţiei 
romilor”; 
 
 6. Aprobarea unor măsuri organizatorice la Centrul de Integrare 
prin Terapie Ocupaţională Rm. Sărat. 
 
 
 

II. NOTĂ privind punerea în aplicare a Hotărârii Consiliului 
judeţean Buzău nr. 143/2007 pentru însuşirea raportului de expertiză 
privind imobilul proprietate publică a judeţului situat în Municipiul Buzău, 
B-dul Nicolae Bălcescu, nr. 40 (fost Spital “Brătianu”). 
  
 

 
III. DIVERSE 

 

 Supun la vot ordinea de zi. 

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de 
consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă(30 voturi „pentru”). 

 
Întrucât toate documentele le aveţi la mape, vă propun să trecem 

la desfăşurarea lucrărilor şedinţei. 
 
 

1. Sunt intervenţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea 

modificării Hotărârii Consiliului judeţean nr. 1/31 ianuarie 2007 privind 

repartizarea pe unităţile administrativ teritoriale ale judeţului Buzău a 

sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanţarea 

cheltuielilor privind drumurile judeţene şi comunale în anul 2007? 

Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost 

aprobat cu unanimitate de voturi de consilierii judeţeni prezenţi( 30 

voturi „pentru”). 
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* 
*     * 

 
2. Sunt observaţii la proiectul de hotărâre privind rectificarea 

bugetului propriu al judeţului Buzău pe anul 2007? 

Domnul Borzea Stelian: la art. 12, alin . 2 , aşa cum am 
procedat şi cu aprobarea bugetului , precizez, ca şi atunci să se 
reformuleze conţinutul proiectului şi să conţină şi amendamentul „ 
cu avizul comisiei de buget”. Este o cutumă şi cred că este şi mai 
bine să fie aşa. 

Domnul Victor Mocanu: supun la vot proiectul de hotărâre 
în forma lui iniţială.  

Domnul Borzea Stelian: deci o să continuăm cu lipsa de 
transparenţă. 

Domnul Victor Mocanu: nu cred că este vorba de lipsă de 
transparenţă. 

          Nu au mai fost intervenţii. Proiectul de hotărâre supus 
la vot a fost aprobat cu 18 voturi „pentru” şi 12 voturi „împotrivă” 
(Ciolacu Marcel, Baciu Gabriel, Pitiş Cornel, Zaharia Ionel, Colţeanu 
Cornelia, Roşioru Claudia, Barna Mariana, Balica George, Borzea 
Stelian, Goşman Victoria, Toader Horia, David Ştefan). 

 
* 

*     * 
 

3. Sunt intervenţii la proiectul de hotărâre privind rectificarea 

bugetelor de venituri şi cheltuieli ale unor instituţii publice şi servicii 

publice finanţate integral sau parţial de la bugetul propriu al judeţului 

Buzău pe anul 2007? 

Domnul Ciolacu Marcel: vreau să fac o propunere pentru colegii 

mei, deoarece văd că iarăşi nu ne băgaţi în seamă, să votăm împotrivă 

la orice proiect al domnului Mocanu Victor. 
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Domnul Bozea Stelian: ştiţi cum e, domnul Mocanu nu şi-a 

schimbat caracterul , chiar dacă şi-a schimbat partidul, de luna viitoare 

va fi Partidul Democrat Liberal. 

Domnul Victor Mocanu: are vreo legătură cu proiectul de 

hotărâre ? 

Sunt observaţii? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 

Nu au mai fost intervenţii. Supus la vot, proiectul de hotărâre a 

fost aprobat cu 19 voturi „pentru”, 10 voturi „împotrivă”( Ciolacu Marcel, 

Baciu Gabriel, Pitiş Cornel, David Ştefan, Colţeanu Cornelia, Barna 

Mariana, Balica George, Borzea Stelian, Goşman Victoria, Toader Horia) 

şi 1 „abţinere” ( Dobrică Dumitru). 

   

* 
*     * 

 
 

4. Sunt observaţii la proiectul de hotărâre privind repartizarea pe 

municipii, oraşe şi comune a sumei de 2.044.000 lei reprezentând 20% 

din sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea 

bugetelor comunelor, oraşelor şi municipiilor pentru susţinerea 

programelor de dezvoltare locală şi pentru proiecte de infrastructură 

care necesită cofinanţare locală pe anul 2007? 

 
Domnul Ciolacu Marcel:  iarăşi vă bateţi joc de municipiul 

Buzău, după ce în cursul anului aţi dat la Rîmnicu Sărat 12 miliarde 
şi la municipiul Buzău 2 miliarde , astăzi ne propuneţi să dăm la 
municipiul Buzău 1 miliard şi la Rîmnicu Sărat 1 miliard 4oo lei. 
Este a nu ştiu câta oară , deoarece municipiul Buzău are primar 
PSD îi tăiaţi fondurile în mod făţiş. Spuneţi-mi şi mie, de ce aţi dat 
atâţia bani la Rîmnicu Sărat şi de ce atât la Buzău. 
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Domnul Victor Mocanu: faceţi şi dumneavoastră o 
documentare, este o chestiune elementară, între bugetul propriu al 
municipiului Rîmnicu Sărat şi bugetul propriu al municipiului Buzău. 
După ce faceţi această documentare vă rog să veniţi în plenul 
consiliului şi să spuneţi cifrele. 

Domnul Marcel Ciolacu: care cifre, vă spun eu, care-i 
populaţia municipiului Buzău şi care-i populaţia municipiului 
Rîmnicu Sărat? Ce bani se duc la municipiul Rîmnicu Sărat, şi nu-i 
normal să ţineţi cont şi de stuaţia oraşului? 

Nu au mai fost intervenţii. Proiectul de hotărâre a fost 
aprobat cu 22 voturi „pentru” şi 8 voturi „împotrivă” ( Ciolacu 
Marcel, Baciu Gabriel, David Ştefan, Barna Mariana, Balica George, 
Borzea Stelian, Goşman Victoria, Roşioru Claudia). 

 
* 

*     * 
 

5. Sunt intervenţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea 

actelor adiţionale la acordurile de parteneriat pentru elaborarea şi 

implementarea proiectelor: „Sprijin pentru punerea în legalitate a 

romilor ce aparţin celor 10 comunităţi din zona oraşului Pătîrlagele, 

judeţul Buzău”, „Sprijin pentru punerea în legalitate a romilor ce aparţin 

celor 8 comunităţi din zona oraşului Pogoanele, judeţul Buzău”, 

respectiv a proiectului „Identitate/proprietate = condiţie esenţială pentru 

îmbunătăţirea situaţiei romilor din zona Săhăteni, judeţul Buzău” în 

cadrul Programului PHARE 2005 „Accelerarea implementării Strategiei 

Naţionale pentru îmbunătăţirea situaţiei romilor” ? 

 
Domnul Victor Mocanu:  în cadrul acestui program , 

trebuie să ştiţi că judeţul Buzău e pe locul 2 pe ţară, a obţinut 
finanţare de 20.000 Euro în cadrul programului Phare ,etapa a 2 a. 

Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot, a 
fost aprobat cu unanimitate de voturi(30 voturi ”pentru”) de către 
consilierii judeţeni prezenţi la şedinţă. 

 
* 
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*     * 
 
 
6. Sunt observaţii la proiectul de hotărâre privind aprobarea unor 

măsuri organizatorice la Centrul de Integrare prin Terapie Ocupaţională 
Rm. Sărat ? 

Nu au fost intervenţii. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost 
aprobat cu 22 voturi „pentru” şi 8 voturi „împotrivă”( Ciolacu Marcel, 
Baciu Gabriel, David Ştefan, Goşman Victoria, Barna Mariana, Balica 
George, Borzea Stelian). 

 
 

* 
*     * 

 
7. Dacă sunt observaţii sau propuneri la Nota privind punerea în 

aplicare a Hotărârii Consiliului judeţean Buzău nr. 143/2007 pentru 
însuşirea raportului de expertiză privind imobilul proprietate publică a 
judeţului situat în Municipiul Buzău, B-dul Nicolae Bălcescu, nr. 40 (fost 
Spital “Brătianu”) ? 

Domnul Ciolacu Marcel: de ce s-a dat termen până la 31 
decembrie şi nu până la 1 ianuarie, ce justificare are? 

Domnul Victor Mocanu: ca să fim operativi, propuneţi 
dumneavoastră altă dată. 

Domnul Ciolacu Marcel:  nu, doar am întrebat. 
 

 Dacă nu sunt alte observaţii, consider că se poate demara 
parcurgerea etapelor propuse pentru acest proiect. 
 

* 
*     * 

 
 8. Sunt intervenţii la punctul “Diverse” ? 
 

Domnul Victor Mocanu: îmi pare rău că o parte din colegi s-au 
supărat, astăzi, pe o chestiune minoră care niciodată n-a dat naştere la 
suspiciuni, suspiciuni care privesc un singur consilier, este treaba 
dânsului, dar eu vă spun în legătură cu ceea ce înseamnă “culte”, cine a 
solicitat de la noi un ajutor , în măsura în care am avut posibilitatea  , 
nu a fost refuzat. 
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Domnul Borzea Stelian: daţi-mi voie să vă completez, în ultima 
şedinţă în care s-a făcut această repartizare , la comisia de buget- 
finanţe, nouă ni s-a prezentat un tabel care avea repartizate nişte sume 
pentru anumite localităţi; suma total înscrisă în nota de fundamentare 
nu era aceeaşi cu suma repartizată ,ne puteţi spune şi noua din 
experienţa dumneavoastră cum erau economisiţi vreo 200 de milioane 
din calculul pe hârtie. Iată că , o minte poate gândi câteodată mai rău 
decât mai multe creiere la un loc.  

Domnul Victor Mocanu: vis-a-vis de experienţa noastră în hârtii, 
vreau să ne spuneţi şi dumneavoastră experienţa dumneavoastră. 

Domnul Borzea Stelian: domnul preşedinte, n-am vrut să fim 
răutăcioşi, dar asta reiese din hârtii. 

Domnul Victor Mocanu: după ce vom face alocările de bani vi se 
vor face cunoscute. 
Vă mulţumesc şi ne vom întâlni într-o şedinţă ordinară în jurul datei de 
20.12.2007. 

* 
 

 Întrucât ordinea de zi a fost epuizată, declar închise lucrările 
şedinţei extraordinare de astăzi. 
 
 
 
 
PREŞEDINTE, 
 
Victor Mocanu 
 
                                                                                                                                 SECRETAR, 
 
                                                                                                                               Dumitra Drăghici 
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